

Rendkívüli HírAdó

Módosító indítvány az általános forgalmi adóra, valamint a társasági adóra vonatkozóan

Szemben a havi rendszerességgel jelentkező, bővebben kifejtett HírAdó Extrával, a Rendkívüli HírAdóban igyekszünk a vállalatukat érintő jogszabály-módosításokról azonnali, rövid tájékoztatást nyújtani.

Június 4-én egy képviselői módosító indítvány került benyújtásra az Országgyűlés elé, amely **több ponton módosítaná a jelenleg hatályos adójogszabályokat**. A módosító indítvány javaslatai elsősorban az **általános forgalmi adóra**, valamint a **társasági adóra** vonatkozó rendelkezéseket érintik.

A képviselői módosító indítvány javaslatként tartalmazza az **Áfa törvény időszakos/határozott időre szóló elszámolású ügyletek teljesítési időpontjára vonatkozó új szabályozása (58. § (1) bekezdés) hatályba lépésének elhalasztását**. Ennek értelmében, az új szabályozást csak az olyan, **2014. december 31-ét követően kezdődő elszámolási időszak esetén kell először alkalmazni**, amely tekintetében a fizetés esedékessége 2014. december 31-ét követő időpont.

A Társasági adótörvény 22/B. §-ában szabályozott fejlesztési adókedvezményt több ponton is érintik módosítási javaslatok. Ezek szerint a jövőben **megszűnne az energiahatékonysági beruházásokat és a szélessávú internet beruházásokat támogató jogcím**, illetve rögzítésre kerülne, hogy az adókedvezményt a kérelem, bejelentés benyújtásakor hatályos rendelkezéseknek megfelelően vehető igénybe. A fentiekén túl pontosodnának az igénybevételt meghatározó egyes fogalmak, új rendelkezésként megjelenne, hogy az **adókedvezményben részesült adózók egyes adatait a jövőben nyilvánosságra kell hozni**. Végül pedig a **kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásaihoz igényelhető adókedvezmény feltételei változnának előnyösen**. A javaslat Társasági adótörvény érintő rendelkezései a törvény kihirdetését követő napon lépnének hatályba.

A törvényjavaslat szövege az Országgyűlés honlapján az [alábbi linken](#) érhető el. Természetesen tájékoztatni fogjuk Tisztelt Ügyfeleinket, amennyiben további módosító javaslatok kerülnének felterjesztésre az Országgyűlés elé, illetve abban az esetben is, ha módosító indítvány elfogadásra kerül.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6728
E-mail: akovesdy@deloitteCE.com

Dr. Kóka Gábor

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6972
E-mail: gkoka@deloitteCE.com

Dr. Réczei Géza

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6767
E-mail: greczei@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6907
E-mail: iveszpremi@deloitteCE.com

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.